
2024年度　久留米大学　前期理系　第２問

問題 OA = OB = µ，ÎAOB = 2µ #0< µ< ¼
4
;である三角形 OABがある。点 Aから辺 OBに下ろした垂

線と辺 OBとの交点を P1，P1 から辺 OAに下ろした垂線と辺 OAとの交点を P2，P2 から辺 OBに下ろした垂線と

辺 OBとの交点を P3 とする。このことを繰り返すことで Pn（n = 1，2，3，Ý）を定めていく。辺 OPn の長さを

xn，線分 PnPn+1 の長さを yn，三角形 OPnPn+1 の面積を Sn とする。

(1) xn と xn+1 との関係式は xn+1 = # ハ ;xn であり，xn と yn の関係式は yn = # ヒ ;xn であるから，
xn = µ ¢ # フ ;n であり，yn = µ ¢ ヒ ¢ # フ ;n となる。

ハ ， ヒ ， フ に当てはまるものを下の0～5の中から 1つずつ選べ。ただし，同じもの

を繰り返し選んでもよいものとする。

0 sinµ 1 cosµ 2 tanµ

3 sin 2µ 4 cos 2µ 5 tan 2µ

(2) T =
1
P

n=1
yn とするとき，T =

µ sin ヘ µ

ホ #1¡ cos マ µ; であり， limµ!+0T = ミ である。

(3) pを実数とする。 lim
µ!+0

µp
C

Sn が 0以外の値に収束するような pの値は p =
ムメ

モ
であり，このときの極

限値は ヤ である。
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